

娛樂

3

# 全智賢抱志旋風訪台



全智賢在記者會上，揮手向大家問好

## 劉嘉玲被王菲催生仔

關錦鵬執導新片《用心跳》將在本月底於上海開拍，昨日於北京舉行記者會，此片起用十多位來自上海戲劇學院的學生演出，投資約一千萬元人民幣。不過，他都用了很多友情牌，找來張叔平、杜可風擔任美術指導及攝影師，亦邀請胡軍、劉嘉玲等客串演出。難怪阿闊都笑指自己的友情牌都刷爆了。

雖然該片算不高，但他仍邀到胡軍、劉嘉玲、黃磊、佟大為等人加入演出，他們都只是收一點利是來幫忙。關錦鵬表示對他們來說錢不是重要的問題，而是參與這件事情的意義。他笑言友情牌都刷爆了，但也是值得的。因為該片裡有一個很重要的主題是傳承，而這次劉嘉玲、胡軍等大明星，和新人攜手合作，也是另一個傳承。



嘉玲對生育，抱順其自然態度

### 喜歡女兒

另外，劉嘉玲在上海接受一節目訪問時，透露好友王菲多次力勸她早日生孩子，並表示自己比較喜歡女兒。而關於嘉玲懷孕的傳聞不斷，她坦言自己以前認為生活已很完美，不需要平添生孩子這類問題。但現在或許是受到身邊好友影響，她已改變了這一想法，「現在的我會認為有孩子也很好，沒有也沒關係，這一切都是命中注定的。」她透露，好友王菲會跟她聊過身為母親的那份喜悅，「她一直勸我早點生孩子，但做人最重要的是讓自己知足。好在我媽媽、婆婆都不會給我壓力，所以順其自然就好。」至於生男生女問題。她表示自己比較想生個女兒，「因為女兒跟家裡人會比較親。」



全智賢身體抱恙，表情不多



## 范冰冰抓時間拍拖

范冰冰早前為婚慶月刊《大日子 darizi》拍攝封面照，冰冰更獲名貴首飾贊助，訪問中冰冰亦解構對演戲及愛情的感覺。早前冰冰與章子怡合作拍攝新片《非常完美》，二人亦是首度合作。戲中二人造型百變，都有極具突破性的演出。

### 順其自然

范冰冰本身是很標準的職業女強人，她不會依賴他人的評價來判定自己成功與否，她會靠自己的力量去把握機會。她的工作時間表都排得滿滿的，當然沒有留下拍拖時間給自己。她覺得談戀愛不用留時間，是要抓時間的，感情事她都是順其自然。現在她的時間全用來工作，根本沒時間拍拖，就算有心儀的人，也沒時間接觸。

▲范冰冰不知何時披嫁衣  
◀范冰冰現時工作至上

## Amanda S.怨男友不識華語

Amanda S.和周中師傅昨天齊出席台北單車遊活動，二人騎着單車出場。原來 Amanda 的外婆及母親都是台灣人，她小時候在台灣住了八年，所以能說得一口流利國語。她表示每年也會返台灣三次探親，很多人都不知她會講國語，但當她開口時，大家聽到她有很重的台灣腔，便知她是台灣人。

### 沒天分

她又有帶過男友返台灣嗎？她笑言外婆跟男友的生日相差不遠，所以去年大家都一齊慶祝。但因為婆婆不懂英語，男友與婆婆唯有靠身體語言溝通。她坦言婆婆都想她找個中國男朋友，幸好她男友是意大利人，不是金髮，加上意大利跟中國文化相近，婆婆對她男友都好滿意。不過，她指男友對華語沒天分，因為怎樣教也講不好。



Amanda S.和周中出席台北單車遊活動

▲尹蓁晞（右）和Melody得老闆林建名器重  
◀尹蓁晞喚弟拍寫真

## 尹蓁晞谷胸拍寫真



△全智賢有了Baby Face，更顯成熟美



全智賢素臉落機

### 暴瘦現身

不過，全智賢暴瘦現身，她亦嘆了一口氣說，拍攝該片時，肉體和精神都承受了很大的壓力，那種辛苦是言語難以形容的，當時最瘦還瘦到40公斤以下，那是她高中以來不曾有過的體重。如果事前知道拍這部電影這麼辛苦，她可能就會多考慮一下，是否要接拍了。但亦因為拍了該片，她養成了運動的習慣，現在每周一、三、五做重量訓練，二、四、六做有氧運動，有時還在家裡附近騎自行車、爬山。她很好奇為何台灣記者對她身材這麼有興趣，她笑說，隨着年紀增長，Baby Face沒了，加上愛做運動，現在體重維持在50公斤上下。

### 學好英文

全智賢在片中以英語發音，她說，以前在韓國很怕別人用英文向她問路；演出該片後，她學英文是現學現賣，但看到全部是英文的劇本，又是另一回事，除了語調，還要把感情投入，讓她費盡心思。對於首次演出荷里活電影，是否會有壓力？她說，演員該做的她都做了，現在只剩下觀眾做的，所以她沒有壓力，只希望觀眾喜愛這部電影。

全智賢又言，片中的她與飾演吸血鬼首領的小雪，有精采的對手戲。「還沒碰到小雪本人時，認為她是充滿女人魅力的女性，見到她本人也確實是如此」，兩人也因電影成為好朋友。睽違3年再次來台的全智賢說，一直以來都想要帶好作品獻給大家，這次終於帶著這部跨國電影與大家見面，希望影迷能多多支持。記者會後，全智賢晚間將出席首映會，和影迷近距離接觸。

## Eason 乃文錄音室較量

陳奕迅將為好友楊乃文擔任演唱會嘉賓，原來二人在初出道時，約十年前已相識。但到今次乃文於小巨蛋開個唱，二人才有機會同台合唱。二人將合唱乃文最新英文專輯「Self-Selected」中的《Perfect Day》。不過，楊乃文表示難得請到Eason當嘉賓，一定不止唱一首歌。演唱會監製邱瓈寬透露他們是相識「十年」的朋友，相信大家也估到他們會合唱什麼歌，應該還不止唱兩首，一定會有驚喜給大家。

### 舞台藏名字

楊乃文演唱會的舞台團隊更特別設計了「3D立體圖案」內藏有陳奕迅的名字，在Eason出場前，投映在小巨蛋內。由於只是放短短的幾十秒，所以提醒觀眾要專心觀看。而之前在製作《Perfect Day》這首歌時，楊乃文都特別找了Eason合唱，二人在錄音室不停玩，又討論這首歌的唱法。Eason率先隨興唱起「We Are The World」搞笑，還邀請楊乃文一起模仿搖滾詩人巴布狄倫的唱腔。Eason更大彈「空氣結他」、假扮搖滾鼓王，楊乃文都不顧形象地模仿R&B花腔的招牌飆高音加手勢，相當搞笑。



▲范冰冰不知何時披嫁衣

◀范冰冰現時工作至上

趙碩之兩位師妹尹蓁晞（Yumi）、Melody 將於今年到海南島拍攝寫真集，準備於暑假展期間推出，昨日她們與老闆林建名出席寫真集拜神儀式，Yumi 表示寫真集以健康性感為主，如攝影效果理想更不介意全裸上陣。

### 食木瓜飲奶

去年王姐趙碩之推出的寫真集共賣出四萬本，今年兩位師妹暫定先推出二萬本，她們指拍攝期間師姐也會來探班，順道一起曬太陽。問她們的造型有多性感，她們說：「都是以健康為主，我們會有很多個造型，如有公主、遊俠，甚至宮廷裝，盡量營造多些效果出來。」她們務求以最佳狀態示人，現已開始keep fit計劃，她們說：「除了有贊助減肥之外，我們自己都有做運動，如多做手臂打圈有健胸的作用，每天做五十下聽聞很有效果。」飲食方面她們則服食木瓜和飲鮮奶，Yumi 說：「平時我增肥，胸部會首先肥，所以現在要局部瘦身。」問到二人一起拍寫真集會否令人遐想，她們笑道：「最怕人不想，其實拍寫真都是想多些人認識我們，加上我們第一次出寫真，自己都會留來作紀念。」